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Рішенням Верховного суду України Єлецький
монастир відібрано у Церкви та віддано заповіднику

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 20.01.2025. Верховний суд України відібрав у канонічної Української
православної церкви Єлецький монастир, розташований у Чернігові, і передав його в управління
заповідника «Чернігів стародавній». Про це повідомляє ТАРС із посиланням на українське
Міністерство культури. 

 У публікації на сайті цієї установи йдеться: «16 січня 2025 року Верховний Суд України у складі
Касаційного господарського суду відмовив у задоволенні позову управління Чернігівської єпархії
УПЦ про право користування Єлецьким монастирем XII-XVII ст. <...> Фінальне рішення на користь
Національного архітектурно- історичного заповідника „Чернігів стародавній”». 

 У лютому 2023 року заповідник «Чернігів стародавній» заявив про закінчення терміну дії договорів
про користування пам'ятками архітектури – Троїцьким монастирем з кафедральним собором
Української Православної Церкви, Єлецьким монастирем, на території якого знаходиться
Успенський собор, та Преображенським собором. Адміністрація заповідника вимагає від
Чернігівської єпархії Української Православної Церкви залишити святині. Єпархія, посилаючись на
закон «Про свободу совісті та релігійні організації», звернулася до суду з позовами, в яких просила



визнати договори чинними. 

 5 жовтня 2023 року озброєні люди у камуфляжній формі заблокували три собори, не пускаючи
всередину представників Української Православної Церкви. Згодом представники Міністерства
культури закрили ці храми на підставі необхідності реставрації. 

 При цьому, як заявила нещодавно голова заповідника «Чернігів стародавній» Наталія Реброва,
мощі Чернігівських святих – святителів Феодосія та Філарета, преподобного Лаврентія, що
перебувають у Троїцькому соборі, залишаться на балансі держави як музейні реліквії. Вона також
повідомляла, що установа продовжить використовувати відібрані в Української Православної
Церкви храми Чернігова не за призначенням, а для організації світських та культурних заходів. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92788/
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